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Rättelser Matematik Origo 1a 
Första tryckningen 

Sidnummer Uppgift/rad Står Ska stå 

81 44  Elrör säljs i förpackningar 
som innehåller 25 m eller 
50 m. Från den ena 
förpackningen har han 
använt 38,6 m och från 
den andra 29,2 m. Till ett 
nytt jobb behövs 53,2 m 
elrör. Ska Carl köpa en ny 
förpackning som är 50 m 
eller räcker det med en 
som är 25 m. Gör en 
överslagsberäkning. 

197 Starter, b) Vilket av diagrammen 
tror du att yrkesskolan 
har i sin 
reklambroschyr? 

Vilket av diagrammen 
tror du att yrkesskolan 
redovisar för 
kommunen? 

204 Problemlösning, 1 Medianen av tio på 
varandra följande 
positiva heltal är 2,5. 

Medianen av tio på 
varandra följande 
heltal är 2,5. 

233 6236 … pricka in sju 
nummer… 

… pricka in sju olika 
nummer… 
Kommentar: Även facit 
är ändrat.  

379 6236 1,6 ∙ 10–11 7,83 ∙ 10–8 
Kommentar: I tidigare 
facit har vi antagit att 
samma nummer kan 
väljas flera gånger men 
att talen måste väljas i 
rätt ordning. Med den 
ändrade formuleringen 
i uppgiften antar vi nu 
att talen måste vara 
olika, men däremot 
inte väljas i någon 
specifik ordning. 

    

    


